

第二届内蒙古小镇姑娘大赛总决赛今日拉开帷幕

本报讯 9月2日,第二届内蒙古小镇姑娘大赛总决赛拉开帷幕,来自12个盟市的42名选手齐聚包头,参加五个赛事环节的角逐。比赛从9月2日持续到9月9日,设服装展示单项赛、艺术展示单项赛、家乡推介单项赛、旅游精

品线路推介单项赛和直播带货单项赛五个环节,最终将决出冠亚季军、单项赛冠军、城市之星等奖项。赛事结束后,全区各盟市将启动“小镇姑娘直播电商创业基地”,为选手提供创业和就业所需的技术、资金等方面的支持。

第二届内蒙古小镇姑娘大赛以“巾帼建功新时代 振兴北疆向未来”为主题,由内蒙古日报社、内蒙古自治区妇女联合会、共青团内蒙古自治区委员会共同主办,中国产业发展研究院指导,总决赛由包头市人民政府、包头市文化旅游广电

局承办,旨在引领更多青年人贡献自己的青春力量,助力乡村振兴。

本次比赛将在草原全媒客户端开设“最受网友喜爱的内蒙古小镇姑娘”网络投票专区,总决赛颁奖晚会也将在草原全媒客户端全程直播。(刘艳)

新华保险公司员工再次献血 8900 毫升

继3月29日集体献血后,8月30日,新华人寿保险股份有限公司呼和浩特中心支公司(下称新华保险公司)再次组织员工无偿献血,60名员工踊跃报名,其中28人成功献血8900毫升。

“为了这次献血,我戒了一个月酒,也不再熬夜。这次各项指标正常,献了400毫升。”成功献血后,新华保险公司办公室主任陈磊开心地说。爱打篮球的陈磊身体素质好,上大学期间首次献血,献完血后别的同学回宿舍休息,他却去操场打篮球。上次因为转氨酶指标高没能献成,心有遗憾的陈磊决定好好调理身体,为下一次献血准备着。

现场,开完晨会的新华保险公司员工陆续来到献血车前,填表、体检,大家有序登上献血车。为该公司送桶装水的刘海荣看到献血车后,也填表化验走上了献血车。现场,国药控股国大药房内蒙古有限公司还为前来献血的人们开展义诊,多位员工也抽空献血。今年



内蒙古血液中心主任赵楠(前排右三)向新华保险公司赠送锦旗

54岁的李香梅是国大药房的营业员,身体素质好,当天,受现场气氛感染,一直害怕扎针的李香梅鼓起勇气登上献血车,完成了自己人生中的第一次献血。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军



偷二八大杠自行车 只因想做网红烧烤

今年夏天,二八大杠自行车烧烤成为包头市街头巷尾一道奇特的风景,不仅勾起人们对烧烤美食的欲望,还勾起人们许多怀旧情怀,一时间,二八大杠自行车竟成了抢手货,有的人还因此触犯了法律。8月31日,包头市东河区公安分局发布一起盗窃案,抓获嫌疑人两名。

据了解,7月31日上午,东河区公安分局回民派出所接到群众刘某某报警,称自己停放在东河区一家浴室门口的二八大杠自行车丢了,请求民警帮助寻找。刘某某称这辆凤凰牌自行车购买于1997年,当时花费共420元,已经陪伴自己20多年了,很有感情。接到报警后,办案民警立即走访附近群众,锁定两名嫌疑人。

8月25日,民警依法将两名涉嫌盗窃违法行为人王某和张某传唤回派出所,经询问,二人对盗窃自行车违法事实供认不讳。据王某讲,他和朋友张某看见今年二八大杠自行车烧烤特别火,就想着也一起挣点钱,但却一直买不到二八大杠自行车。正当两人十分着急的时候,他们看见停放在浴室门口的自行车,欣喜之余后两人把自行车偷走后,改装成烧烤自行车。目前,王某、张某均被依法行政拘留。

文/草原全媒·北方新报记者 周蕾

歹徒持械闯进商场?别紧张,演习呢!

8月31日,一名“歹徒”手持器械闯进呼和浩特市玉泉区凯德广场,对店内物品进行打砸,并对现场人员进行攻击。商场内工作人员发现后,纷纷吹响口哨、大声呼救请求支援,并拨打110报警。很快,商场内的联防人员持店内应急防护器械对行凶“歹徒”进行干扰、控制。同时,商场楼层安保小组携带盾牌、钢叉到达现场,与“歹徒”对峙,最终在大家协力配合下,歹徒被成功制服。派出所民警接到报警后,立即到达现场,将“歹徒”带走调查。

当天,玉泉区公安分局联合凯德广场的工作人员在商场内开展“互助自救联动处置,群众吹哨自保群防群治”演练活动。

此次参加演练人员共计65人,其中玉泉区公安分局民辅警17人,商场工作人员48人。演练的开展,旨在有效提升商场内工作人员互助自救、联动处置能力和安保人员面对突发事件应急处置能力,确保在最短的时间内对突发事件现场进行先期处置及有效的控制,切实减少现场人员的伤亡和财产损失。



文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘惠 实习生 魏晓雪